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Nom et Prénom :                                                             Classe :  

 

1- Donner les définitions des termes suivants : 

Téthyse :……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………….. 

Parade nuptiale :………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………… 

2- Rappelez le nom des trois chaines de montagnes vues en cours: ……………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

3- Cocher la bonne proposition  

- Les gamètes mâles et femelles ont la même taille chez tous les animaux 

- Les gamètes mâles et femelles ont la même taille chez certains animaux 

- Les gamètes mâles sont plus grands que les gamètes femelles  

- Les gamètes femelles sont plus grands que les gamètes mâles  

 

Exercice 1 : 

 

 

 

 

 

 

 

1- Où se situe la chaine de l’Himalaya ?.......................................................................................................... 

……………………………………………………………………………………………………………….. 

2- Donner le type de mouvement qui a donné la chaine de l’Himalaya …………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………. 

3- Décrire  les étapes de la formation de la chaine de montagne de l’Himalaya…………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………….. 

Restitution des connaissances :  

Raisonnement scientifique et communication écrite et graphique :  
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……………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………… …… 

………………………………………………………………………………………………………… ….. 

Exercice 2 : 

 

Montrer où sont produits les gamètes chez le bœuf et chez la 

vache………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………… 

Exercice 3 : 

  

1- Montrer pourquoi la récolte des oursins est interdite au printemps et en Eté……………………....... 

……………………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………….………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………... 

2- Donner le nom des cellules mâles libérées dans la mer par les oursins mâles……………………….. 

3- Donner le nom des cellules femelles libérées dans la mer par les oursins femlles…………………... 

4- Où s’effectue la fécondation ?................................................................................................................. 

……………………………………………………………………………………………………………... 


